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PROCES-VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun  

din data de 08 aprilie 2025 

 

 Încheiat azi, 08 aprilie 2025, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței ordinare a 

Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 11 membri, lipsind: d-na Dobri Zsuzsanna și 

d-ul Kosa Ádám Zoltan. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 54/2025. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis Fruzsina 

- secretar general al U.A.T. Comuna Ozun. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte proiectul 

ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1. - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data 

de 08.04.2025. 

 2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din 

data de 18.03.2025. 

 3. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 

2026, cu rata inflației de 5,6%. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2. 

 4. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cotizației comunei Ozun la Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitară „Agrosic Közösségek Közti Társulás” pe anul 2025. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 5. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea participării Comunei Ozun, județul 

Covasna în cadrul "Programului privind acordarea de sprijin în vederea achiziţionării de aparate 

pentru încălzirea locuinţelor, pentru localităţile din zona montană". 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 6. – Diverse.  

 7. - Întrebări. Interpelări. 

 

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la Dispoziția 

nr. 54/2025. 
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 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Ozun din data de 18.03.2025. 

  

 Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, indicele de inflație pentru anul 2024 are o valoare pozitivă, respectiv 

5,6%. Potrivit prevederilor Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările 

ulterioare, impozitele și taxele locale pe anul viitor, care constau într-o anumită sumă în lei sau care 

sunt stabilite pe baza unei sume în lei se indexează cu această rată până la sfârșitul lunii aprilie a 

fiecărui an. Fac excepție de la această regulă taxa asupra vehiculelor grele de marfă, peste 12 to, pentru 

care indexarea se va face în funcție de rata de schimb a monedei euro valabilă în prima zi lucrătoare 

a lunii octombrie a anului 2025. Astfel, la finele lunii octombrie a acestui an, această categorie trebuie 

indexată, iar Consiliul Local poate decide dacă va majora impozitele și taxele locale peste rata inflației, 

care va fi deja aplicată, adaugă d-na primar. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 32/2025.  

 

 Punctul IV de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică faptul că, potrivit Hotărârii Adunării Generale a A.D.I. „Agrosic 

Közösségek Közti Társulás” nr. 5/2025, cotizația Comunei Ozun la această asociație pentru anul 2025 

este de 3.000 lei, la fel ca în anul precedent. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 33/2025. 

 

 Punctul V de pe ordinea de zi: d-ul Gábor Vilmos citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, este vorba despre participarea Comunei Ozun la „Programul privind 

acordarea de sprijin în vederea achiziţionării de aparate pentru încălzirea locuinţelor, pentru 

localităţile din zona montană”, derulat de Administrația Fondului pentru Mediu (AFM). Acest 

program este dedicat exclusiv zonei montane, iar Comuna Ozun, potrivit Anexei nr. 2 la Ordinul 

ministrului agriculturii şi dezvoltării rurale și al viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale 

şi administraţiei publice nr. 97/2019, se regăsește printre localitățile din zona montană. În cazul în 

care Consiliul Local nu adoptă o hotărâre în acest sens, locuitorii comunei nu vor putea beneficia de 

acest program, care prevede o finanțare de 70% eligibilă și 30% neeligibilă în cazul achiziționării unei 

sobe/cazan de încălzit. După semnarea contractului de finanțare cu AFM, va urma accesarea 

platformei online dedicate programului, în vederea depunerii proiectelor. 

 D-ul Zátyi Tibor întreabă cine se va ocupa de încărcarea proiectelor pe platformă? 
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 D-na primar răspunde că, responsabilitatea încărcării proiectelor pe platformă revine 

Primăriei. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă care sunt criteriile de acordare a sprijinului financiar? 

 D-na primar răspunde că, potrivit Ghidului de finanțare a Programului privind acordarea de 

sprijin în vederea achiziționării de aparate pentru încălzirea locuințelor destinat localităților din zona 

montană și aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 606/2025, criteriile de 

eligibilitate includ faptul că, persoana fizică trebuie să aibă domiciliul în localitatea montană, să nu 

aibă datorii față de bugetul local și să îndeplinească alte condiții stabilite de program. În continuare, 

d-na primar explică că, trebuie să pregătim un regulament care să cuprindă aceste criterii de acordare 

a sprijinului, precum și alte informații necesare. Înainte de aceasta, trebuie să ne logăm pe platformă 

până vineri (11.04.2025). 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 34/2025. 

 

 Punctul VI și VII de pe ordinea de zi: 

 1. D-na primar prezintă cererea Consiliului Județean Covasna, prin care se solicită avizul în 

vederea emiterii certificatului de urbanism pentru “Elaborare PUZ – Zonă de Locuințe” în favoarea 

numitului Iosif Gabriel și alții. În continuare, d-na primar explică faptul că, susnumiții intenționează 

să construiască locuințe în localitatea Lunca Ozunului. În prezent, zona vizată este încadrată în 

categoria L2, iar avizul va fi emis cu condiția ca utilitățile necesare să fie realizate pe cheltuiala 

proprie, precum și ca accesul rutier să fie asigurat prin amenajarea unui drum carosabil, situat pe un 

teren cu regim de proprietate privată. 

 Consilierii locali în unanimitate sunt de acord cu emiterea avizului favorabil. 

 2. D-na primar relatează că mâine, 09.04.2025, va avea loc semnarea actului adițional cu 

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (M.I.P.E.) pentru finanțarea investiției „Înființarea 

rețelei inteligente de distribuție de gaze naturale, branșamente și alimentare cu gaze naturale, 

Comuna Ozun, județul Covasna”. Potrivit O.U.G. nr. 9/2025, investiția nu va fi derulată de către 

Fondul pentru Mediu, ci rămâne tot la M.I.P.E. Proiectul trebuie finalizat până la sfârșitul anului 2026. 

 3. D-na primar explică faptul că, conducerea unității de învățământ Școala Gimnazială 

„Tatrangi Sándor” din Ozun a solicitat amenajarea curții și a terenului de baschet aferente imobilului 

înscris în CF nr. 29079 Ozun, nr. cad. 29079, situat în comuna Ozun, satul Ozun, str. Gábor Áron nr. 

79/A, prin plantarea gazonului în curte și asfaltarea suprafeței terenului de baschet. De câțiva ani s-a 

pus problema amenajării curții și a terenului de sport de la școală, însă din cauză că acest imobil nu 

se afla în proprietatea comunei, fiind ai bisericii reformate, nu s-a putut investi pe acesta. După 

reabilitarea imobilului școlii și a semnării în anul trecut a unui contract de comodat, între Biserica 

reformată și Comuna Ozun în solidar cu Școala Gimnazială Tatrangi Sandor Ozun, pe o perioadă de 

25 ani, una dintre obligațiile comunei și a școlii este să execute lucrările de întreținere, de reparații și 

de investiții, să amenajeze, să folosească și să întrețină imobilul conform destinației sale și anume 

pentru activitatea de învățământ. Ca urmare, este justificat cererea conducerii de la școală și este 

necesar pentru buna funcționare a actvității de învățământ pentru elevi. 

 D-ul Zátyi Tibor menționează că, terenul poate fi acoperit cu zgură sau, eventual, cu un alt 

material adecvat. 
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 D-na primar propune asfaltarea terenului de sport mai mic. 

 D-ul Zátyi Tibor propune asfaltarea vechiului teren de sport. 

 D-ul Gábor Vilmos specifică faptul că, terenul poate fi amenajat folosind nisipul excavat de 

lângă Râul Negru din Sântionlunca. 

 D-na primar propune să se solicite ofertă de preț pentru asfaltarea terenului de baschet și pentru 

montarea rulourilor de gazon artificial. Totodată, conform contractului de comodat, va fi necesar să 

solicităm și acordul Bisericii Reformate din Ozun pentru realizarea acestei investiții, adaugă d-na 

primar, urmează să transmitem o solicitare în acest sens. 

 Consilierii locali sunt de acord cu asfaltarea terenului de baschet și cu amenajarea terenului 

din fața clădirii prin montarea de rulouri de gazon natural și a efectuării tuturor reparațiilor necesare 

pentru ca aceste terenuri să aibă siguranță pentru copii. 

 4. D-na primar relatează că, lucrările sunt în curs de desfășurare în cadrul proiectului 

„Reabilitarea moderată a clădirii sediului Primăriei Comunei Ozun, situat în localitatea Ozun, str. 

Gábor Áron nr. 75, Comuna Ozun, județul Covasna”, finanțat prin PNRR. Acestea, însă, nu includ 

înlocuirea parchetului, vopsirea exterioară, precum și schimbarea ușilor sau a geamurilor. Având în 

vedere starea degradată a podelelor, ar fi necesar cel puțin de schimbarea parchetului laminat, acesta 

fiind pus peste parchetul vechi, având o utilizară intensă, arată foarte rău și nu este nici igienic, fiind 

plin de praf, zgărieturi , etc. 

 D-ul Gábor Vilmos întreabă în câte încăperi ar trebui pus parchet nou? 

 D-na primar răspunde că, în toate încăperile este această situație, iar în două birouri unde a 

rămas parchetul de lemn vechi, acolo ar fi necesar reparația acestuia ceea ce constă prin desfacerea 

totală a acesteia, momentan fiind puse în nisip, ar trebui pus o șapă de beton și după acea reașezate 

elementele recondiționate, acesta este o lucrare de durată și nu avem cu cine să-l efectuăm.  

 D-ul Zátyi Tibor propune ca, cu această ocazie să fie înlocuite toate podelele din tot imobilul, 

altfel renovările pot fi reluate după 5 ani.  

 D-ul Kovács Ferenc menționează că, dacă parchetul vechi rămâne sub cel nou și se aplică 

parchetul nou peste acesta, ar rezulta denivelări și nu ar fi o variantă eficientă. 

 D-na primar explică că, avem o ofertă de preț pentru reabilitarea ușilor din holul imobilului, 

care este de 3.000 lei/ușă, iar ușa dublă costă 4.000 lei/ușă, la care se adaugă TVA. Dacă aceste uși ar 

fi înlocuite, prețul lor ar fi între 4.000 și 5.000 lei cu TVA inclus, la care se adaugă costul clanței. 

 D-ul Kovács Ferenc relatează că, este necesară și înlocuirea acestora, nu merită să fie 

recondiționate cu suma de 3 - 4 mii de lei, dacă una nouă se poate face cu 4 – 5 mii de lei. 

 D-ul Ráduly Zsolt-József întreabă dacă ISU nu a solicitat montarea detectoarelor de fum în 

imobil? 

 D-na primar răspunde că, s-a efectuat un proiect tehnic pentru sistemele de antiefracție și a 

sistemului de supraveghere video TVCI de către firma Sic Security, acesta fiind depus la IPJ Covasna 

pentru avizare, obținându-se avizul nr. 471370/04.04.2025. Conform acestui proiect avizat este nevoie 

de realizarea sistemului de antiefracție și a sistemului de supraveghere video, urmând ca pentru aceasta 

să fie încheiat un contract separat, care să includă și montarea detectoarelor de fum. Totodată, ar fi 

bine dacă s-ar realiza și vopsirea exterioară a clădirii, întrucât aceasta nu este inclusă în proiect, fiind 

incluse inițial numai lucrările necesare strict cu reabilitarea energetică moderată a imobilului. 
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 D-ul Kovács Ferenc menționează că, eventual vopsirea exterioară a clădirii poate fi realizată 

și anul viitor, dar parchetul este mai important să fie înlocuit.  

 Consilierii locali în unanimitate sunt de acord ca, odată cu reabilitarea energetică moderată  ce 

se vor realiza la sediul Primăriei comunei Ozun, să se facă și lucările suplimentare necesare pentru 

reabilitarea interioară a birourilor (schimbarea parchetului în toate încăperile, schimbarea ușilor, 

montarea sistemelor de antiefracție și supraveghere video, detecție de fum, rețelele de telefonie, 

internet și pentru calculatoare să fie puse în pereți, etc.) și a zugrăvelii pereților exteriori. 

 5. D-na primar prezintă cererile depuse de d-ul Ötves József, cu domiciliul în localitatea 

Sântionlunca, str. Berde Áron nr. 329, și de d-ul Pakucs István, cu domiciliul în localitatea Măgheruș 

nr. 63, prin care fiecare dintre aceștia solicită atribuirea unui loc de casă în localitatea Ozun. 

Momentan locuiesc cu părinții și familiile lor, dar vor să se mute separat, 

 D-ul Gábor Vilmos menționează că, dacă până acum susnumiții au putut să conviețuiască, să 

facă la fel și în continuare. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă dacă susnumiții au loc de muncă? 

 D-na primar solicită de la d-na viceprimar efectuarea unor anchete sociale în acest sens. 

 6. D-na primar prezintă cererea d-lui Gál Norbert și alții, prin care solicită închirierea 

Căminului Cultural din localitatea Ozun în data de 12.04.2025, în vederea organizării unui bal. 

 D-na primar propune aprobarea unor astfel de evenimente numai dacă solicită o asociație, de 

exemplu IMUK, și nu persoane fizice. 

 Consilierii locali sunt de acord cu propunerea d-nei primar. 

 7. D-na Bordás Éva relatează despre prezența câinilor abandonați pe domeniul public, care 

prezintă un pericol pentru locuitorii satului Sântionlunca. 

 D-na primar explică faptul că, a fost comandată capturarea acestora de la firma care se ocupă 

cu câinii fără stăpân în Comuna Ozun, SC. Vetmedan SRL. Totodată, a fost discutat cu d-ul medic 

veterinar despre organizarea unei campanii de sterilizare și microchipare, precum și despre 

conștientizarea proprietarilor de animale cu privire la alte obligații care le revin. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

  GÁBOR VILMOS     BARTALIS FRUZSINA 

 

 

 

 


